
Referat fra elevrådsmøte ☺ 

 

Tid:   Tirsdag 26.mai kl 8.45-9.45  

Sted:  Tekstilen. Vi møtes oppe i gangen og går samlet ned.   

Hvem: 2 elever fra hvert trinn 2.-7.trinn + rektor.  

 

1. Bli trygg i elevrådet! Lek. Ansvar: 7.trinn 

 

2. Kvalitetsdialogmøtet 28.april 

Hvordan det var å delta i møtet:  

▪ Det var gøy å fortelle om ting på skolen.  

▪ Du ser at de voksne lytter, så det var fint å 

oppleve.  

▪ De lot oss si vår mening.  

▪ Vi kjente ikke ikke alle rundt bordet, men det 

var ikke skummelt.  

▪ Vi kunne ikke si noe om alt, men det gikk greit. 

Vi vil anbefale at neste års elevråd også får være med, også de 

yngste om de har lyst. 

 

3. Mattemaraton 

Hvordan går det på ditt trinn? Hva er kjekt? Hva lærer vi? 

Er det noe vi kan gjøre annerledes neste Mattemaraton? 

 

7.trinn: Der er litt gøy og litt kjedelig. Vi blir litt motivert av 

premiene, det hjelper oss å holde motivasjonen. Koding og 

tenkeoppgaver er bra for oss. Vi er også mer fysisk på skolen, som 

turer og aktivieteter.  

6.trinn: Alle er motiverte av premiene. De aller fleste jobber bra. 

Det er egentlig veldig gøy, og vi blir både bedre i matte og i fysisk 

aktivitet. I noen løyper, som ultra, er det ting vi ikke har lært. Men 

da spør vi og får hjelp.  

5.trinn: Det er bra, for vi er mer i aktivitet også på fritiden. Og vi 

blir bedre i matte. Neste år ønsker vi det samme.  



4.trinn: Det er gøy, særlig å få lodd og kjenne at man blir ferdig 

med noe. Premiene er bra, men vi har ikke klart å komme så langt. 

3.trinn: Vi liker det veldig godt. Vi blir ferdig med løyper, og liker 

man klarer å gå opp på trinn. Man får mestringsfølelse av 

mattemaraton.  

2.trinn: Gøy å få lodd. Vi lærer mye om matte og er blitt ganske 

gode faktisk. Vi registrerer også kilometer og jeg tror vi er mer i 

aktivitet i mai. Det er gøy at vi kan gjøre det hjemme også. 

 

Vi gleder oss til aktivitetsdag på stadion i morgen og torsdag! 

 

Mattemaraton-avslutning: to trinn vinner pizza til trinnet, ved at vi 

trekker et lodd fra hver rkukke. Alle vinner is, som man får på YA 

Open. To + to fra elevrådet hjelper til med trekkingen på mandag. 

 

4. Friminuttene:  

- Hvordan har ditt trinn det i friminuttene for tiden?Tanker 

eller ønsker for tiden igjen av skoleåret? 

 

- Bra. Vi liker å spille ball mest mulig!  

- Ønsker å bruke Tuftadalen 

- 4.trinn har laget nye Fair play kontrakt i bingen, det 

funker godt for noen og gjør at det blir bedre for alle 

- Vi spiller mye basket 

- Vi leker tikken i klatrestativet, tyv og politi. Vi trenger 

hjelp av voksne når vi leker noen ganger, for det er 

mange som ikke beliter seg.  

- Vi ønsker mer tur! Gå lengre enn Tuftadalen når vi har 

uteskole 

 

5. YA Open: 

Vi går gjennom programmet, og vi snakker om hvem som er 

hedersgjester (de som var elever i 1956).  Dette blir kjekt! 

Oppgave til elevrådsledere: ønske velkommen sammen med 

rektor. Vi er enige om at det blir 6.trinn som gjør dette 

 

 



6. Temauke uke 25 

Elevrådet planlegger temauke på skolen. Dette er en uke der vi på 

gøy kler /ordner oss etter et felles tema!  

 Vi har avstemming på ulike forslag, og lander på disse: 

Mandag:   Formell dresskode  
Tirsdag:  Motsatt kjønn eller Sporty (valgfritt) 

Torsdag:  Crazy hair / outfit day  

Fredag:  Kle deg som en kjendis  

 

 Onsdag har vi ikke tema, siden 7.trinn har sin forestilling da. 

  

Det lages en plakat som henges opp i god tid, slik at alle vet og kan 

forberede seg! 

 

 

 

Referent: Rektor 


